S dawls

aZdolfs roglxial/ Sun | meoh  Egp Gl | sl L8 Al Vol @ w9 sl olaiol OYlsuw
IF9IP s liol g )b 5/ 4y g i pgw Sl
4 4. /' A ., _ _
IS P ;fw K8 olo 0o p5 Cugi y0 gyl sl 5 blloglog s igol il
http://aee.medu.ir
0,0.; Cly/,:.ad sd'!d)
SO | hi Slaiste juw o w3l pges g il moy jloasi 59, AT(I=F V1) abaii a5 4iS pones sl /, M1 ouc | )
5] et ) A
! gl et |y s ohle Jots st B= [, r],A={x|]x ER,—r<x< 1} 51| ¥
! gl ety B Judo il Y=041 SINX  nb5 1 i S A(g ,rb+r¢ s F
’/A Jgjj/-c;'«uda//ﬁ)éa/)fm/o £
i fx) = ff—x' ) g(x) =rtanrx
! f+g r o
ol \T=),  Jolr 8X)= |Frx+1,(x)=x"+r 5
f-g (,)
! sy tog st g={0,0, (0, (0 ) F {00, narn | | #
Ire Hx]+a x<vr 4
b X=T1 pp X)) = Bols b ali &5 U5 ot (550 /) A i
x"+ x=r
S u
¥/ ol [y j slods fol> | A

r .
” lim YX —Fx—r ) lim Sinrx.tanrx
X y S x—. y
X —) X
) lim F i lim (r—=rx)(+ax)
& - e -
x—»r I'™X X w00 rx +rx—y

www.soalsara.ir 259 dxio 13 Y fguw (§ ol Doy ) e b 31 25030

!



T dawl

aidolle :ylraio] Suo | o A: £gpi sl | yipmalsy 4 - 4l Vb, @ w9 2l ool OYliw
19/ 1/P: ool g U /4y 5 S o Jlow
Y a . r ) . . _

3ts A e 190 ol 51 p5 Curgi 3 s pasl s T 3 lalboghog oy Lisol il

http.//aee.medu.ir
O)-GJ' ‘:Jy,}-i‘;ul G.éh’)
15 (T p 9

x>r
x=r
un X = Vi), X)) = o lx __fl x = als b pli (Kogy
Lcos(x—r’)+r’ x<r

g
! sin rx !-
] sy ol doll 4z 0 (X)) = - byl b ol
IX—x
170 g ety g i jloolizaal b)) [(X) = 0X 41 adals b als grie | N
1o x = v

Q)}/@uwbw}véﬁ‘/j X =- J}AJM'JJ/)yz'x_-—H &bb&b')/é}w'ﬁw[ao.fa’ddéu

Vre b 5 a5 ey iz [y B, @ ol el Jogrio FX) =ax" + bx"+ ) wts £ |
3l oSt s A -1, 1)

i sy o STy Y= — X" ¥l ges| ¥

WD | 00 proceSTo T cirlans &5 S s iy & e 5 o o e o A ol (A it o e | 10

¥- |www.soalsara.ir Al G990 Do ) g b ) 25030




FomolS g S8

T A -'.)

Y ‘saab) L) ‘:vl.p obv.‘&o‘ QY';...; i ‘slo.kb')

WRIPIY ool )

Sl 43> 9 8 pow Jlo

29219 S igel Shaxias3S o
http://aee.medu.ir

1WA olo 810 15 Cugd 50 ;guind yuol puwdlT oy Llboglog o 590T Al

Wksw') \-a.!‘é)
\
y=X = Y-Ym=m-¥ - m=Y A(-1,-Y) oy0i /YD 2o
Jdxe Jxo Jyo
A=[-r1] oo V 2o Y
il A-B=[-r-1) Jro A
B
T [
ANB = \.;] Jxe ° .
. —\V 4 N N N N »
Sx» m= — == Jxo T [ I "
s R = v=(=) =\ ne v N Y -\ \ Y v
Y
n ! r
y=°+Ysinx—>\'b+z=c+Ysin:—>\'b+i=°+\'(;)-—>b=\ oy | 2o
e Ave Axe
E—x" > [ve 003 1/ goz ¢
t—x"=.o0x" =t o> x=+vY Df—[—Y,V] [xe
Jye Y
x -00 Y +o0
L
t=x - . + . -
t—x" > :
. e .
I !
Jdxo
k
s.»)\‘xqtkn+2—r—>x¢-:—r+§ kez /o
L
T om
Df={x|xER,x=#k;+—£- k€z}
(f_+g_) _(f+g)(~)__f(\)+g(\)___t_+_v_1_‘~ i o
f~a) O T Gy fOma() =Y Il
Jdxe dyo  vo Jxe
Fodm=flgm)=fm=" )
fodm=flgm)=Ffm=° op0d ) oo
(fog) ¢y = f(9 () = f () = o iy a5
fog ={(x.\).(v.0)} o £\

www.soalsara.ir

P;&W;)@ﬁ.«:dl‘ul)‘sum
\

T Ol s i ) 35003




Foaoll g 09 Al

Vool 10 ol plociol WYl zual ol

WAIFIY ¢ il g,

Sl a3, 9 (S pow Jlw

93 G i9el i 35 50
http://aece.medu.ir

WA olo 18 )5 Cugi )0 5guie yunl 5T yllboglog (415907 hils

xl_i'nrl_f(x)=xl_i,nr1_0[x]+a=0(?)+a=0+a o o pai 1/ mo> 14
limf(x) = lim(x"+ N=A+1=14 Jre
x—’r’- x—ar’+
d+a=9-a=¢ /e
U Z 2 2 o x=Nx+1r . vx+r . A
< ]x'm’ P e N T R A E TR A
Jre Sre Jre
. Sinfx.tanfx  ftsintx  ftantx
<) lim 7 = lim X lim =rXIXFrX 1=1
X— X X e X X
Jre Jre Jre
, £ £
5) xl_l’n’r}_ -;_—;—"7—+°° /o
) (r=r)()+ex) r+ve—tox" .
VTR r— ) e AT P
Jre Jre oo I /B0
. - ¢ G-NG+n__ p
= Ty = I T e e =
Jre Jre
J_l‘nr)_f(x)=xl_1’nr1_cos(x— N+ r'=xllrrr1_c050+ r=1t4+r=;¢
Jre Jre
f@)=12-6|=|-4=4 /e
SY0 Gl diwwgs x=F ahadi 0 2
_ sinfx '
f& ==
X = ¢
Ix—x"=eox(1=x"N= e x(r—-x)(r+x) = .—»{x= r
x =
Jre Jo opoi ] pas
"}*’Idd&.—_—R—{—no,r} /r§
 fx+bx)—f(x)  ex+Ax)+ r—(ex+ 1)  OAx 'y
f@=jm = =im ix ==l
iz /o /re /re o p0i 1/ 20>
x=eoy=—1-A4(—1) Sre 1y
, r
y—(x+r)' %
, roo_
m—y(,)—-——(‘_H),— r Jre
SML y—y, =m(x—x,) Jre
y+ 1= f(x—')—>y+'= rx Sre o)w"/dé-a-?

www.soalsara.ir

p..»‘_gm).sc_.a.as‘_;l..ubulal

Y

pas ) sas s 31 25kl




ForelS g (S8 i, Viooby 10900 pld plowial O¥lgu gzl sbosal)

WATYIY 2 loial 2o )b Sl ady> 9 28 pow Jlw

P88 S igel i3S 5o
http://aece.medu.ir

WA olo olo 3 Cugi 30 5ol sl puud 3T (4 Lilboglog 5907 il

y=ax"+bx"+ T
A > r=a(=N"+b(=N)"+1>—a+b=r Jre
y=rax"+ rbx /Yo
==
y=+¢o rax"+ thx = inin ra-N"+m(-N=+5ra—rh=. Jre
-a+b=17r - _ )
{ra—rb=. ma=4b=1 % 0005 /1D o
y=rxe’ 1£
= LAY —(x=e2y=y .
Y=o -x=0o rx(x-1) —){x=f—>y=—f /o o pos I’ o>
y=1¢—- x=1 .<¢§
X -00 . ‘ Y +o0
+ l _ i l
¥y . . +
y -0 4 v N 7 +00
Y * -y
max i 1nin
y
4
(+.7)
» X
(Y.-v)
0,6 ./0
Mx+y)=Ae 5x+y=£§¢ 5y=£fe—x Jre to
s=xy->s=x(fe—x)= fox—x" Jre
§= ¢t > fe—fx=01ox="V. ./o
Yy=fe—x=Ffe—Foe= 1T, Jre o)-wl/fA .
www.soalsara.ir - bl dians oS (Kt s ) g Culis ) 3 531




